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Rédaction de la cote pour les publications en série 
comportant des numéros manquants 

 
L'objectif ici est de donner une information précise sur la cote même, afin que le contenu 
du document soit identifiable simplement et rapidement : si la précision ajoutée à une 
cote n'est pas utilisable ou insuffisante, nous utiliserons la note "public" en gardant à 
l'esprit d'inscrire une information claire et simple. 
 
 
1) - mensuel,  

- un vol. par année,  
- la reliure comprend 12 nos. 

 
 
Cote pour le volume complet :  
 
WM 
1 
A849 
21 
2006 
 
 
WM  - Manque 1, 11-12: 
1   - les nos que nous possédons font une séquence sans coupure, nous 
A849     l'inscrivons dans la cote 
21 
2-10 
2006 
 
 
WM  - Manque 4, 6: 
1  - les nos que nous possédons ne forment pas une séquence sans 
A849    coupure, nous inscrivons la cote comme si le vol. était complet et 
21     inscrivons les précisions dans la zone "public" 
2006 
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WM  - Manque 1-2, 4-7, 9-12  
1   - les nos que nous possédons ne forment pas une séquence sans  
A849    coupure, nous  inscrivons la cote comme si le vol. était complet et 
21     inscrivons les précisions dans la zone "public" 
2006  - ici nous inscrirons les nos que nous possédons, qui est la façon la plus 
     claire 
 
 

 
 
 
 
2)  - mensuel,  

- un vol. par année, 12 nos par vol. 
- la reliure comprend 6 nos. 

 
Cote pour les volumes complets :  
 
NA  NA 
1   1 
A6814  A6814 
38   38 
1-6  7-12 
2006  2006 
 
 
Quand nous avons le 1er ou le dernier no et que le résultat est une séquence sans 
coupure (ex. : il manque les nos 1 et 2, et le no 12), nous inscrirons les nos en 
conformité avec ce que nous avons 
 
NA  NA 
1   1 
A6814  A6814 
38   38 
3-6  7-11 
2006  2006 
 
NOTE : Quand les nos manquants se trouvent au milieu de la séquence normale, nous 
inscrirons la cote comme si le vol. était complet. Cependant nous inscrirons en note 
« public » de la zone document les nos manquants ou ceux que nous possédons : le 
choix se fait selon ce qui est le plus concis. 
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NA  - avons 7-8, 10-12  
1 
A6814 
38 
7-12 
2006 
 
 

 
 
 
 

3) Nous retiendrons les mêmes principes de base dans l'élaboration de divers types de 
cotes.  Voici quelques exemples: 
 
Vol - nos cumulatif - année 
 
WA  - complet  WA  - le no 155 est manquant 
400     400    
A1    A1 
B862    B862 
28     28 
148-153    154-159 - en note "public" : Manque no 155     
2000    2000 
 
 
Vol - 4 nos/an - année 
 
NA  - avons seul. no 3 (manque 1-2, 4)  
1 
A543 
52 
3 
2006 
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